5個事物一個故事

說明:這是5位學生的共同創作,每人要用擬人法描寫一種事物,5種事物用不同角度看同一件事,構成一個小故事。

《作弊》

5D30

清脆的噠噠打字聲,伴隨著小男孩微微顫抖的手,從他那逐漸用力的按在我身體上的手指, 再加上男孩掌心慢慢分泌出來的汗水已經打濕了我的後背,無一不在突出這個男孩內心的緊張, 甚至其中有一點小小的激動?

男孩的家境並不貧窮,我可是剛上市的兄弟姐妹中,性能最高的那一批。在鏈接上了互聯網的我,可以很輕鬆地查找人類保存在互聯網上的資訊。雖然才剛接觸到知識,但我也能大致了解到男孩正準備要進行一次學習結果的測驗。隨著男孩在一個聊天軟件的群聊裡的發言,我逐漸明白了男孩為什麼聊個天也要如此緊張。噢天啊,這個男孩正逐漸投入魔鬼的懷抱,正踏入踏入不見天日的深淵啊。考試,是人類們用來測驗學習成績的方法,比拼的是個人的理解和平時的努力,可是男孩卻想著在其中做怪,利用道具來幫助,這可是不合規矩的,對於其他人來說也是不公平的啊。

啊,想到了,人類考場的規矩不是規定了不能讓電子器材發出聲音嗎,那我可就能幹預幹預了,希望能讓主人受到點教訓,知錯悔改吧!

5D25

我是一張試卷,我本是一張平平無奇且乾淨的白紙,在化學老師的精心炮製之下,黑油墨一點點地印在了我的身上,印得密密麻麻,我成了令各位同學都膽戰心驚的東西。

先生在開考前把我的同伴逐張逐張地分發給同學們,他們的雙手在接到試卷後都緊張得止 不住顫抖,害怕我的背後彷彿有著不可告人的秘密。我被一個小男生接了下來,我望著他,他看 起來坐立不安,額頭上冒出一粒粒汗珠,心有所想的樣子。

隨即老師宣布了開考,他連忙在我身上寫上了名字,在翻開我身體的那一刻,他開始惴惴不安,手上拿著筆,卻遲遲不肯下手。考試的每一分每一秒都無比珍貴,他打算怎麼應對呢?我 盯著他的臉龐,卻發現了他的眼神飄忽不定啊!彷彿是要幹什麼大事。這不對勁,他的眼珠子時 不時望向衣袖,難道考試時不該只望向我嗎?只見他時不時在我身上奮筆疾書像突然開竅般,我 感到奇怪,卻無法看到他衣袖到底藏著什麼。

5D24

我是一枝筆,這天,我一如既往地被裝進熟悉的黑色房間。但是,今天有格外多的同伴和我一起生活。今天的旅途格外的搖晃,像是即將有什麼大事要發生。很快,主人把我從黑房中拿出來放在了桌子上,首先映入眼簾的是許多的同伴,他們皮膚的顏色各有不同,卻不約而同地躺在平坦的桌子上。一陣響亮的鐘聲把正在享受這來之不易的平靜的我抽離了出來。喔是開考了呢,主人一把將我拿起,大力按下我頭頂的按鍵,手抓住我的下肢,我便知道我要開始工作了。我忠誠地產出墨水,運送到筆尖,墨水與紙張融合,在試卷上留下文字。一串鐘聲過後,我的身體漸漸濕潤起來,這是我從來沒有過的感覺。忽然,主人把我的按鍵收回,考試結束的鐘聲明明還沒有響起,為什麼要把我收起呢,算了不想了,主人的事哪輪得到我來左右呢。再一次,我躺在了冰冷的桌子上,身體表面的汗水開始蒸發,今天天氣格外的涼快。

5D37

我是一盞被懸掛著的燈。今天也是辛勤營業的一天呢,每天都被開開關關的我都快要累壞了,可惜我又不能控制我自己開關,只能任由那些人類擺布。咦?考生們開始進場了,今年又會有哪些腥風血兩發生呢?沒記錯的話去年好像上演了一齣諜戰片,有個好小好小的東西從一個男生的耳朵裡掉了出來,他豆大的汗珠滴到卷子上,想必滿腦子都在運轉著思考怎麼撿回那個小東西,直到有個老師踩到了那玩意,好吧~遊戲結束。真期待今年的小劇場呢

嗯?還沒開考呢怎麼就滿頭大汗的,難道說…這就是今年的領銜主演嗎?自他人座後手就一直沒定過,哎呀今年演員不行啊心理素質不過關呀。我旁邊的同事問我: "哎你注意到他了吧,他想幹甚麼呢。",我旁邊這位是今年才上的崗,"他呀…等會你不就知道了"。開始了開始了,像往年一樣,主演們會寫好名字,單手托著頭假裝思考,小眼珠卻在溜溜地觀察著片場裡老師們的動向,直到確認自己"準備好了",好戲就開場了。手臂上,筆桿裡,密密麻麻的螞蟻們排成一排給他輸送答案。哎~今年都沒什麼新奇玩意兒嗎?

我本是 A4 紙的一角,但現在卻被撕下來,正在被人在身上寫著密密麻麻的化學公式,是用作複習嗎?還是用作草稿?我也不太清楚。過了一會我的身體不再純潔,身上沒有一處是白色的,忽然鈴聲一響,我便馬上被人塞在長衣袖裡面。

裡面好熱,現在明明是夏天,我卻搞不懂為什麼他要穿外套。我在衣袖裡來回摩擦著,他 皮膚的毛孔都在滲出熱汗,黏黏糊糊的,濕濕的,弄得我很不舒服,讓我有點煩躁。我靜靜的躺 在裡面,突然有兩隻手指伸了進來,在我周圍不停摸索,我很快就被手指夾住了,扯出了半個身 子,那個學生迅速地瞟了我一眼,我可以看到他的眼珠左右滾動地觀察著,他再看了我一眼便馬 上把我塞了回衣袖,我本想盡情地享受空氣的清爽,但不出一會又被塞回那個悶熱的空間。我不 知道他在幹什麼,他鬼鬼祟祟的樣子使我懷疑但我也不管他這麼多了,只是在心裏抱怨著為什麼 他要把我困在這裡。

時間不知過了多久,我不斷地被拉出來,塞回去,期間還因為他動作太大把我折出痕跡來。 直到一次,他看了我許久,忽然他口袋的手機「叮咚」的響了一下,他先是一驚,迅速地把我塞 回衣袖裡,他的手汗把我弄得濕透。手機的響聲吸引了老師走過來問了他點什麼,他支支吾吾地 說了兩句後便用顫抖著的手把我拿了出來,放在那名老師手上,就這樣,老師領著他出了考場。